



40 DANA ZA ŽIVOT

Petra Tišljarić, nacionalna koordinatorica Inicijative 40 dana za život - Hrvatska

37. dan, 6. travnja 2017.

Nakana:

Molimo da se ovog dana svatko od nas može predati kao živa žrtva Bogu, dajući sve što u sebi imamo za one koji se žrtvuju na žrtveniku udobnosti.

Sveto pismo:

»Zaklinjem vas dakle, braćo, milosrđem Božjim prikažite svoja tijela za žrtvu živu, svetu i Bogu milu - kao svoje duhovno bogoslužje.« (Rim 12, 1)

Razmatranje:

Biti dio apostolata za život često znači žrtvovati svoj život, svoju udobnost, svoje slobodno vrijeme, svoje sate sna i odmora za nešto što nam se često čini kao borba s vjetrenjačama. Dok s jedne strane molitva spašava ni sami ne znamo koliko života, dok se kroz Inicijativu 40 dana za život, i kroz mnoge druge udruge za Život pomaže majkama i očevima, s druge strane svake godine preko 43 milijuna života završi mučeničkom smrću - namjernim pobačajem. Imamo li snage i obraza i možemo li zaista iskrena srca i mirne savjesti reći da nas se ta činjenica ne tiče?

Gospodin nas poziva da damo svoje vrijeme, svoje talente koje nam je On darovao, svoje tijelo i sve što možemo kako bismo ovdje na

zemlji, zajedno s Njim, gradili Njegovo Kraljevstvo.

Dužni smo dati sve od sebe kako bi namjerni pobačaji u svijetu zauvijek prestali!

Dužni smo, i bit ćemo pitani jednoga dana, kada dođemo pred lice Gospodnje: „Što si učinio/la za one najmanje među vama?“. Hoće li naš odgovor biti spreman? Hoće li naš odgovor biti: „Sluga sam beskorisni, učinio sam što sam bio dužan učiniti.“?

Molitva:

Gospodine, tako nam često nedostaje snage i ljubavi kako bismo se borili za naše bližnje. Tako nam često nedostaje ljubavi za najmanje među nama. Često bismo najradije ostali u krevetu i ne radili ništa, ili još gore, prolazili kroz život smatrajući da nas se ne treba ticati tuga, jad i čemer ljudi oko nas.

Molimo Te Gospodine, udijeli nam snage i Svoje ljubavi, kako bismo svakoga dana širili Tvoje Kraljevstvo ovdje na Zemlji, kako bismo svakoga dana spremno navukli na sebe bojnu opremu koju nam Ti daješ i kako bismo svakoga dana spremno branili i štitili Život i po Tvojim snazi i moći spašavali duše kako bi Te svi ljudi jednoga dana mogli gledati.

Po Kristu Gospodinu našem, amen.